



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

**Н А К А З**

«26» 10 2020 р.

м. Чернівці

№ 521

Про оголошення добору

Відповідно до пункту 8 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 13 квітня 2020 р. № 553-IX «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» та постанови Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290 «Деякі питання призначення на посади державної служби на період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2»,

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити добір на вакантні посади державної служби категорії «В», призначення на які здійснюється начальником Головного управління ДПС у Чернівецькій області, шляхом укладення контракту про проходження державної служби на період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2», згідно з додатком.

2. Визначити уповноваженою особою з проведення співбесід Загарюка Миколу – заступника начальника Головного управління ДПС у Чернівецькій області.

3. Відділу кадрового забезпечення та розвитку персоналу (Богданова Зоя) забезпечити розміщення цього наказу на Єдиному порталі вакансій державної служби.

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. начальника

Наталія ЧЕРНІВЧАН

Додаток до наказу Головного управління ДПС у Чернівецькій області від 26.10.2020 року № 521

**Вакантні посади державної служби категорії «В»,  
призначення на які здійснюється начальником Головного управління  
ДПС у Чернівецькій області, на які оголошується добір**

№	Назва посади	Категорія посади
1	Головний державний інспектор Чернівецького відділу податків і зборів з юридичних осіб та камеральних перевірок податкової звітності управління податкового адміністрування	«В»
2	Головний державний ревізор - інспектор Новоселицького відділу податків і зборів з юридичних осіб, податків і зборів з фізичних осіб, камеральних перевірок податкової звітності та економічного аналізу управління податкового адміністрування	«В»
3	Старший державний інспектор Глибоцької Державної податкової інспекції	«В»
4	Старший державний інспектор Кіцманської Державної податкової інспекції	«В»